
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Španija, Universitat Autónoma de Barcelona 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2022/2023, 5 mesecev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Zaradi želje po spoznavanju življenja tujini, kjer me privlači kultura države. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Španija je velika 505990 kvadratnih km s približno 50 milijonov prebivalcev. Država ima specifično kulturo, ki je posebna 

zaradi mešanice vseh kulturnih značilnosti z različnih avtonomnih pokrajin. Izmenjavo sem opravljal v Kataloniji, ki se v 

veliki meri razlikuje od stereotipne španske kulture, kar sem tudi uspel spoznati zaradi potovanj. Ljudje so mnogo bolj 

odprti kot pri nas, veliko bolj sproščeni glede okoliščin. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Barcelona je 3-4 milijonsko mesto, kjer je odprta katalonska kultura obogatena z vsemi kulturami sveta, kar dela mesto 

bogato multikulturno mediteransko in evropsko središče. Ljudje so v primerjavi s Španci bolj hladni, bolj evropski, a 

vseeno veliko bolj odprti kot na primer v srednji Evropi. Javni prevoz bi izpostavil kot mnogo bolj organiziranega kot pri 

nas. Mesto ponuja ogromno možnosti za kvalitetno preživljanje prostega časa, od športa do kulturnih prireditev.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

UAB. Univerza z za slovenske razmere nepredstavljivo velikim kampusom. Število tujih študentov je veliko, prav tako je pestra 

ponudba na kampusu (številne kavarne, restavracije, fitnes in druge športne storitve,…). Bližnja namestitev je izjemna 

predvsem zaradi možnosti spoznavanja ostalih mednarodnih in domačih študentov.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Urediti si namestitev, zavarovanje v tujini (coris), pozanimati se v banki glede možnosti plačevanja s kartico, 

mestni prevoz je v Barceloni odlično organiziran, zato s tem ni bilo težav. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Drugi semester se začne v prvi polovici februarja, predavanja potekajo odvisno od urnika. Počitnice v drugem 

semestru so v Španiji 10 dni in sicer za velikonočne praznike. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmeti se lahko izbirajo na podlagi kakovosti znanja jezika (vsaj b2 nivo) in večina jih mora biti na sprejemni 

fakulteti. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so večinoma v katalonščini in španščini, je pa tudi velika izbira tistih v angleščini. Odvisno od 

profesorja, ali je prisotnost obvezna ali ne. Predavanja potekajo z domačimi študenti. Sistem je relativno podoben 

tistemu doma.  

 



 
 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti delujejo bolj uradno, saj je pri vseh predmetih izdan enak izpitni list, na katerega se piše odgovore. Obseg 

sprotnega dela je podoben temu doma, morda je obseg malo večji. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Knjižnica je dostopna vsem, literatura se vedno ujema s predavano vsebino, ki jo profesorji objavijo na 'njihovFDV'. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je izven mesta, a je transport odlično urejen. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Tečaji tujega jezika so na voljo, tako domače katalonščine, ki je zastonj, kot tudi plačljive španščine. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Sam bi priporočal izbira bivanja v študentskem naselju (Vila universitaria), kjer je boljša možnost stika in druženja z 

ostalimi mednarodnimi, kot domačimi študenti. V naselju je vedno pestro in hkrati umirjeno, kajti nahaja se izven 

mesta, zraven fakultet. Možnost je živeti tudi v Barceloni, vendar vam bo transport vzel vsaj 40 min, hkrati pa je 

manjša možnost stika z ostalimi študenti in cene so višje. Če želite preživeti veliko časa v mestu (kot jaz), to še 

vedno lahko, saj so povezave z mestom odlične. Priporočam, da si uredite bivanje nekaj mesecev vnaprej. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Kampus univerze je ogromen, zato je tam tudi nekaj študentskih menz, kjer se lahko poln obrok dobi za 5e. Cene 

obroka v barih so primerljive našim. Priporočam, da izkoristite tapas bare in spoznate tamkajšnjo 'tapas kulturo'. 

Vseeno pa si je bolj ugodno kuhati sam, kar sem tudi jaz večinoma počel. Dobrine v trgovinah so malenkost 

cenejše. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Odlično urejen z različnimi paketi. Kot študent priporočam nakup tistega za 3 mesece s ceno 40e, torej precej 

ceneje kot v LJ. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

V bližini kampusa je relativno veliko narave, kjer je možna rekreacija, hkrati pa je v kampusu ogromen rekreacijski 

center (fitnes, tenis, košarka, nogomet, plavanje, vse) za samo 10e na mesec. V študentskem naselju tudi, kjer smo 

v povprečju 1x na teden igrali nogomet na umetni travi. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

ESN UAB, Erasmus Barcelona (by Shaz) 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Njihova mednarodna pisarna 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 



 
 

Namestitev  380 

Prevoz 15 

Študijsko gradivo 5 

Prosti čas 300 

Drugo 100 

SKUPAJ MESEČNO 1000 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Prijatelji, mesto in država kot taka (sama Katalonija z Barcelono in Španija z vsemi potovanji), nogometne tekme 
Barcelone, tamkajšnja kultura, občutek sprejetosti. 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Izkušnja, ki je neprecenljiva in se je ne da pridobiti kakorkoli drugače. Naučiš se lahko mnogo življenjskih stvari in lahko 

postaneš bolj odprta oseba (sploh v Kataloniji / Španiji). Spoznaš lahko večne prijatelje iz vsega sveta. Španija je najboljša 

možna izbira za odprte ljudi. 

8. Želite še kaj dodati? 

Če ne greš, ti bo lahko žal. Visca Barça, Visca Catalunya 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

brin.kaplan45@gmail.com 


